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USA – Belts 

 

 
 
2. Ordne nachfolgende Abbildungen den in Aufgabe 1 genannten Belts zu. 
 

       
 
__________________________  __________________________  __________________________ 
 

1. Zeichne in die 
Karte links die 
ungefähre Lage 
folgender Belts 
ein: 
 Wheat Belt 
 Rust Belt 
 Corn Belt 
 Manufacturing 

Belt 
 Dairy Belt 
 Sun Belt 
 Fruit Belt 
 California Fruit 

Belt 

 

Mit Belt (= Gürtel) wird in den USA ein Raum bezeichnet, der sich durch ein gemeinsames 
Merkmal charakterisieren lässt. So wird zum Beispiel das Gebiet im Norden der USA, in dem 
häufig Blizzards oder starke Schneefälle auftreten, als Frost Belt bezeichnet. 
Neben klimatischen Kriterien (Frost Belt, Sun Belt, etc.) werden auch bevölkerungs-
geographische Merkmale (z. B. Black Belt in den Südstaaten) oder politische (Bible Belt für 
jene Gebiete, in denen tiefgläubige republikanische Wähler leben) herangezogen. 
Meist wird die Bezeichnung jedoch für solche Gebiete verwendet, die eine einheitliche 
Wirtschaftsstruktur aufweisen (z. B. Cotton Belt für die Baumwollanbaugebiete in den 
Südstaaten). 
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__________________________ __________________________ __________________________ 

3. Überlege dir Gründe für die Entwicklung von Belts mit relativ einheitlichen Wirtschaftsstrukturen 
sowohl für landwirtschaftliche als auch für industrielle Gebiete.  

 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 

4. Die agrarischen und industriellen Belts haben sich in der zweiten Hälfte des 20. Jahrhunderts zum Teil 
aufgelöst. Beschreibe mögliche Ursachen hierfür. 

 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________________ 
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